
Kelemen Hanna (Brassó, Áprily Lajos Főgimnázium) beszámolója a különdíjként kapott 
nyári keszthelyi üdüléséről 

Keszthelyen mint turista, versenyző és különdíjas 

Tavaly ilyenkor értesültem én is a Georgikon Biológia Tanulmányi  Verseny felhívásáról, lévén hogy első 
alkalommal  a  határon túliaknak is szólt. Kezdetben túl nagy kihívásnak véltem, hogy jelentkezzek,  de aztán nem 
haboztam és megtettem... 

 

Jelenleg Brassóban élek, Erdélyben és az Áprily Lajos Főgimnázium XII. osztályába járok, biológia-kémia szakon. 
Gondolom ez már elég indok arra, hogy miért is vágtam bele. 

Jártam én már a balatoni kis üdülővárosban, Keszthelyen de ki gondolta volna, hogy még visszatérek mint döntős 
versenyző, majd mint különdíjas? 

A dijazáson egy boritékot adtak át nekem, aminek tartalma valójában a két személyre szóló nyári üdülést jelentette. 
Akkor februárban, a térdig érő hóban, porozóban semmit sem kívánhattam jobban mint a perzselő Napot és a 
meleg balatoni szellőt. Ám ez a kívánság csak júliusban vált,válhatott valóra... 

890 km utazást, 16 óra kalandos  vonatozást és még 3 óra várakozást kipihenni jobban mint Keszthelyen, sehol 
nem lehetett volna. 

 



A barátnőmmel minden napra kigondoltuk a programot, amit persze a változékony időjárás miatt majdnem óránként 
meg kellett változtatni.  Mikor lehetett kihasználtuk a strandolási lehetőséget, végigjártuk a múzeumokat és annyit 
barangoltuk a várost míg a térképünk teljesen szétszakadt. 

Az ellátás, szállás kitűnő volt, semmiben nem volt hiányunk.Talán a legfinomabb vacsorának a marhapörkölt tűnt, 
de lehet csak azért mert aznap voltunk a legéhesebbek.  Az ötödik emeleten laktunk, így a lifttől írtózó barátnőm 
már a végére (majdnem) megszokta és leküzdötte gátlását. Ismerős arcokat nem nagyon láttam, talán a kapust. 
De annak köszönhetően, hogy a döntő ideje alatt sikerült megismerkedni néhány versenytársammal és tovább 
fenntartani a kapcsolatot, Zalaegerszegen találkoztunk Patrikkal, az akkori első díjassal, valamint 
Budapesten  Lilivel. 

Útban hazafele értékelődött  valóban bennem, munkám eredménye és annak az értéke amit az a boríték zárt 
magába. És ha visszagondolok csupán pár kattintás kellett ahhoz, hogy részese lehessek ennek a versenynek és 
a vele járó felejthetetlen élményeknek. 

Kelemen Hanna 

 


